

接上页

我们奥尼斯的发展离不开团队的携手共进、离不开全体员工的辛勤工作。会上，公司领导对2019年度先进团队及先进员工进行了表彰，并为我们这些“工作先进”颁发了证书和奖金。我们全体员工向这些“工作先进”致敬！向他们学习，学习他们在各自的岗位上积极进取、爱岗敬业的奋斗精神！

晚会中间穿插的抽奖活动将现场的热烈气氛推向了高潮，微信群里领导们派发的红包满天飞，大家抢的不亦乐乎，歌声、掌声、欢呼声一直在会场上荡漾。

整个年会在和谐、温馨、激情、欢乐的气氛中圆满落下帷幕。回首2019，我们齐心协力，努力拼搏，共同收获；展望2020我们目标一致，信心满满，共同期待奥尼斯的明天会更加辉煌！

通讯人：钱静



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境



HONEST JOURNAL
本报邮箱：wenxuan@honest.com 本报热线：66621800

奥尼斯人报

第69期 2020年1月18日

本报地址：南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-企管部 主编：钱静

砥砺十年 携手向前

豪情欢歌辞旧岁，喜气开篇迎新年，我们奥尼斯公司2020鼠年迎新会于2020年1月15日在南京紫东生态中心酒店隆重举行，晚会迎来了我们奥尼斯的众多合作伙伴，与奥尼斯全体员工欢聚一堂，共度联欢。

首先，集团公司党支部书记董赟在晚会上向大家作新年致辞！引领大家一起回顾了奥尼斯集团2019年的心路历程，提出了2020年的奋斗目标。随后奥尼斯环保公司总经理董斌代表环保公司向大家进行新年畅谈，展望了我们奥尼斯环保的美好未来，向大家表达了亲切的慰问和良好的新年祝愿！



其次，2019年是我们奥尼斯体育与Wilson携手共进的十周年！奥尼斯体育公司总经理董赟在晚会上向大家介绍了我们奥尼斯体育公司十年来的创业历程，展望了我们下一个腾飞十年的美好愿景。

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境



流年似水，岁月悠悠。转瞬间，充满挑战的2019年已渐渐离去，充满希望的2020年已缓缓走来。值此新年伊始之际，我谨代表我们全体奥尼斯人，向一直关心支持我们奥尼斯的各界朋友与广大客户表示衷心的感谢和美好的祝愿！向我们奥尼斯的全体同仁和各位合作伙伴致以诚挚的慰问和新年的祝福！

2019年，是我们奥尼斯人开启二次创业、整装再出发的元年。回望过去的一年，我们坚持以高质量党建为引领，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，积极践行我们奥尼斯“诚信、合作、创新、卓越”的企业追求，这一年，我们在贯彻“诚信立企”、“科技兴企”、“党建强企”的企业建设方针方面取得了长足的进步。去年，我们一举发展了4名党员，党员总人数达22名，使得我们的党员队伍日益壮大。现在，我们公司各级经营骨干基本都有党员同志，这些新时代的党员干部是推动我们奥尼斯创新发展最宝贵的源动力。他们“不忘初心、牢记使命、勇于担当”的奋斗精神一直引领着我们奥尼斯人为了“使人们生活得更安全、更健康、更美好”而不断砥砺奋进！

2019年，是我们奥尼斯体育公司继续高歌猛进的一年，也是我们奥尼斯体育与“Wilson”品牌商携手共进的第十年。这一年，我们加强推行“提升专业服务、专注网球市场”的经营方略，强化贯彻“向管理要效益”的管理方针，使得我们体育电商团队的执行力不断增强，专业经营能力稳步提升。继续创造出营业额50%以上高速增长、特别是“Wilson”单品牌采购额超千万，继续取得了

“Wilson”品牌中国区销售第一名的骄人成绩！这一可喜成绩的取得既得益于我们奥尼斯体育团队的不懈努力，更得益于我们“Wilson”品牌商对我们的大力支持和帮助。在此，我们向我们最亲密的合作伙伴Wilson品牌方表示深深的感谢和致以崇高的敬意！

2019年，我们加快推进了奥尼斯环保板块的转型升级，确立了聚焦“工业废污水处理”、“农村污水分散式处理”和“废臭气处理”的市场经营战略。经过几年来的积淀，我们环保市场终于开始厚积薄发。2019年，我们环保合同额比2018年增长了300%以上、营业额比2018年增长了200%以上！

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境
Honest

接下页

接上页

我们环保板块无论从业务量上还是从项目质量上都实现了极大的提升。最为可贵的是我们海外市场也实现了零的突破！我们在2019年的最后一个月到现在，环保项目签约或待签约将有望超过1亿元！同时，我们也在过去的一年，积极推进工业废水处理和农村污水处理市场的区域布局。下一步，只要我们继续努力不松劲、精耕细作加油干，我们奥尼斯环保在新的一年里，创造突破3亿元的经营目标将指日可待！新的一年里，创造突破3亿元的经营目标将指日可待！

2019年，我们有欢笑，也有泪水。我们机电工程建造板块由于转型升级缓慢，没能很快形成专业技术优势，不能尽快向高端工程建造市场转进。在目前残酷的市场竞争面前，应对乏力，合同额和营业额都双双严重滑坡，面临着巨大的挑战和困境。基于此，我们建设发展公司经营团队于2019年年底痛定思痛，下定壮士断腕的决心，尽快清理转结劳动密集型、重资产投入的低质量工程施工项目，加大力度开发智慧节能技术，努力提升智慧节能空调技术应用和设计能力。聚焦智慧节能空调市场，尽快形成与环保板块一样的智慧节能项目EPC承建能力，这才有可能使得我们奥尼斯的环保、节能、健康这三驾马车实现并驾齐驱的辉煌局面！

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。各位朋友，2020年，是党和国家全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年，也是我们奥尼斯二次创业“一年转型、两年提升、三年大变样”发展目标的关键提升之年。面对新起点，面对新机遇，我们奥尼斯人当同心同德、信心满满，只争朝夕，不负韶华，共谱我们奥尼斯2020年快速发展的新华章！

最后，衷心祝愿各位来宾及各位奥尼斯家人们：新春快乐、工作顺利、生活美满、阖家安康！

集团党支部书记 董赟
2020. 1. 15

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境
Honest

热烈庆祝我司党支部书记董赟同志荣获马群街道“有功个人”

1月16日下午，为总结2019，奋进2020，马群街道在临汾旅大礼堂隆重举行2019年度工作总结表彰大会。栖霞区委常委、区政法委书记秦志刚，栖霞区人大常委会副主任、马群街道工委书记肖明宝，马群街道工委副书记、办事处主任华巍，辖区驻军部队领导等出席会议。栖霞区委常委、区政法委书记秦志刚，栖霞区人大常委会副主任、马群街道工委书记肖明宝为有功单位颁奖，我司党支部书记董赟同志荣获“有功个人”荣誉。



诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest

[接上页](#)

董赟同志一直以高度的责任感和强烈的事业心，在党务工作上兢兢业业，恪尽职守，出色地完成了党组织交给的各项任务，为公司党建工作作出了积极贡献，工作业绩突出，此次荣誉是对他工作的肯定，也是对我们奥尼斯党支部近年来工作成绩的肯定和鞭策。

今后我司党支部将一如既往的发挥非公企业党建的“导航仪”、“主心骨”、“内当家”、“先锋队”的四大作用，形成企业凝聚力，激发员工创造力，把党的建设融入生产经营，发挥企业政治优势，使全体党员职工统一思想、坚定信念，不断提升能力素质，凝聚全员力量，促进企业竞争力，为实现公司经营目标而努力奋斗。

通讯员：吕晶



南京奥尼斯党工团

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest